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KAHEAASTASE TEGEVUSTOETUSE TAOTLUSVORMI TÄITMISE JUHEND

1. Taotleja andmed

Organisatsiooni peamine tegevusvaldkond
Antud konkursi raames toetatakse organisatsioone, mis tegutsevad kahes tulemusvaldkonnas:

· Tugevam demokraatlik kultuur ja suurem kodanikuteadlikkus
· Laiem toetus inimõigustele ja võrdsele kohtlemisele

Valige üks. Kui organisatsioon tegeleb mitme valdkonnaga, siis valige peamine. Otsustamisel on abiks indikaatorid, mida on taotlusvooru juhistes kirjeldatud iga tulemusvaldkonna all. 
Organisatsiooni tegevuspiirkond
Märkige, kas teie organisatsioon tegutseb üleriiklikult, kohalikul tasandil ja/või rahvusvahelisel tasandil. Valige kõik, mis sobivad. Kohaliku tasandi  ühenduseks loetakse organisatsiooni, mille tegevus on suunatud konkreetsele piirkonnale.

Organisatsiooni lühikirjeldus eesti ja inglise keeles

Lühikokkuvõte võiks lühidalt kirjeldada, millega ja kuidas teie organisatsioon tegeleb ja kuidas teie tegevus aitab kaasa ACF-i seatud eesmärkide saavutamisele (vt tulemusvaldkondade ja alaeesmärkide tabeleid). 
Organisatsiooni sissetulekud

Antud konkursi raames saavad tegevustoetusele kandideerida organisatsioonid, kelle aastane keskmine sissetulek ehk kogutulud aastatel 2019 ja 2020 jäi vahemikku 100 000 – 500 000 EUR. Näidake, milline oli teie sissetulek kummalgi aastal 2019 ja 2020.a. aastaaruande põhjal (keskmise sissetuleku arvutame valemiga 2019 sissetulek (tulud) + 2020 sissetulek (tulud) = X / 2 = keskmine sissetulek).
Taotlus peab olema allkirjastatud taotleva organisatsiooni allkirjaõigusliku isiku poolt.

2. Taotleja tegevus
2.1. Taotleja eesmärgid ja tegevus  
Kirjeldage probleemi, mille lahendamiseks teie organisatsioon on loodud. Mis on teie organisatsiooni eesmärgid ja viisid, kuidas nende poole liigute. Millist lisaväärtust ja mõju just teie organisatsioon pakub. Kes on teie sihtgrupid ja kuidas on nad kaasatud teie tegevusse.
sihtgrupid ja lõppkasusaajad, snaiseleg????????, keskkond ja säästev areng, sotsiaalne integratsioon ning kohalik areng.
2.2. Organisatsiooni ülesehitus ja võrgustumine
Kirjeldage oma organisatsiooni strktuuri ja kes millisel tasandil otsuseid teeb. Kui teil on liikmed, kirjeldage, kuidas nad on teie tegevustesse kaasatud. 
2.3. Huvikaitse alane tegevus

Soovime teada, mil määral olete te oma sidus- ja huvirühmade legitiimne esindaja. Mil määral ja kuidas nad on kaasatud otsuste tegemise protsessi.

2.4. Tulemused

Kirjeldage, millised on teie hinnangul teie organisatsiooni senised olulisemad töövõidud ja saavutused. Saavutuseks võib olla ka teie organisatsioonis aset leidnud arenguhüpe.

2.5. Mitme-aastane strateegia ja/või tegevuskava

Kirjeldage kokkuvõtlikult kehtivat mitmeaastast strateegiat ja/või tegevuskava, selle olulisemaid suundi ja eesmärke. Samuti soovime teada, millal ja kelle poolt kehtiv strateegia on kinnitatud.
3. 2022 – 2023 strateegia ja tegevuskava
3.1. Väliskeskkond
Kirjeldage, milliste väliskeskkonnast tulenevate arengute ja suundumustega peate te 2 järgmise aasta jooksul arvestama ja miks. 

3.2. Strateegilised eesmärgid 

Kirjutage lahti järgmise 2 aasta strateegilised eesmärgid. Eesmärk kirjeldab, mida soovite oma tegevusega kogukonnas/ühiskonnas muuta. Millist lisaväärtust kas valdkonnale või sihtrühma(de)le soovite oma tegevusega luua.
3.3. Tulemused

Siin soovime täpsemalt teada, kuidas te p.3.2 kirjeldatud eesmärgid saavutada kavatsete. Tulemused kirjeldavad, mida tuleb toetusperioodi jooksul ära teha, et muutus kogukonnas/ühiskonnas toimuks. Tegevuste all kirjeldage lühidalt, mida ja kuidas konkreetselt teha soovite. Tulemuslikkuse mõõtmiseks on hea seada indikaatorid, mida aeg-ajalt mõõtmiseks kasutades saab kontrollida, kas liigute soovitud suunas ja hiljem - kas muutuse loomiseks on saavutatud õiged tulemused õigel viisil.

Vajadusel lisage ridu.

3.4. Organisatsiooni tegutsemisvõimekuse tõstmise plaan 
Põhjendage lühidalt, miks olete otsustanud keskenduda siinses plaanis välja toodud arenguvajadustele. Kas olete analüüsinud oma organisatsiooni senist tegevust, arengut, väljakujunenud trende, ilmnenud takistusi ja võimalusi tegutsemisvõimekuse tõstmiseks. Analüüs peaks andma kindlustunde, et väljapakutavad tegevused tuginevad tegelikel vajadustel ning tooma välja olulise taustinformatsiooni põhjendamaks sekkumisviisi valikut ning tegevuskava ülesehitust.  Kui tegutsemisvõimekuse tõstmise plaani väljatöötamisse ja/või rakendamisse on kaasatud väline ekspert, kirjeldage ka tema rolli.
Tabelis kirjutage tegevused lühidalt lahti ja võimalusel lisage ka tegevuste esialgne ajakava.

NB: Lõplik tegutsemisvõimekuse tõstmise plaan kinnitatakse pärast positiivse toetusotsuse tegemist koostöös fondioperaatoriga.

3.5. Organisatsiooni 2022 – 2023 strateegia ja/või tegevuskava kooskõla ACF-i programmiliste eesmärkide ja tulemustega

Soovime teada, kuivõrd panustavad teie organisatsiooni strateegilised eesmärgid ja tegevused ACF-i programmiliste eesmärkide ja tulemuste saavutamisse. ACF-i toetuse taotlemiseks peab toetuse saaja panustama vähemalt ühte valitud tulemusvaldkonna tulemusse. Kirjeldage, millistes ACF-i tulemusvaldkondade ja alaeesmärkidega teie taotletavad muutused on seotud. Muutuse asetleidmiseks on vaja jõuda konkreetsete tulemusteni. 
Te ei pea valima vaid oma tulemusvaldkonna eesmärke ja tulemusi. Näiteks olete te oma põhiliseks tegevusvaldkonnaks valinud „Tugevam demokraatlik kultuur ja suurem kodanikuteadlikkus“, kuid osad tegevused aitavad kaasa võrdse kohtlemise edendamisele. Soovi korral on teil seega võimalus näidata, et panustate ka teise tulemusvaldkonna eesmärkide saavutamisele.
4. Mõju hindamine ja jätkusuutlikkus
4.1. Organisatsiooni tulemuste ja mõju hindamise plaan

Kirjeldage, kuidas ja mille abil on teil kavas oma 2022 – 2023 strateegia elluviimist jälgida ja objektiivselt hinnata, kuivõrd tulemuslikud te olete olnud. Milline on olnud teie tegevuse mõju oma sidus- ja huvirühmadele ja lõppkasusaajatele.
5. Riskide hindamine
5.1. Võimalikud riskid strateegia elluviimisel ning esialgne plaan riskide vältimiseks või vähendamiseks

Loetlege võimalikud riskid ning kirjeldage milliste sammude/tegevustega olete kavandanud  neid ennetada või kuidas nende mõju vähendada.  
6. Teadmised ja kogemused
6.1. Võtmeisikud
Loetlege üles oma meeskonna liikmed, kelle panus on  võtmetähtsusega ja nende ülesanded. Võtmeisikute hulka võivad kuuluda ka eksperdid ja vabatahtlikud. Lisage nende CV-d taotlusele. 

Taotlusvormi täitmise ja taotleja abikõlblikkuse kontroll-loend 
Kui olete lõpetanud taotlusvormi täitmise, võtke ette kontroll-loend. See on koostatud  selleks, et saaksite kontrollida, kas taotlus ja taotleja vastab nõuetele ning kõik kohustuslikud dokumendid ja lisad on olemas.  Kui saate iga punkti kohta öelda „Jah“, siis peaks taotlus kõigi eelduste kohaselt ka administratiivse ja abikõlblikkuse hindamise läbima.  
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